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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

Τα περιεχόμενα μπαίνουν στη δεύτερη σελίδα του κειμένου. 

Τα εμβλήματα (του Κέντρου, του Πανεπιστημίου και της Ένωσης) διατηρούνται σε όλες τις σελίδες του κειμένου. Οι 

σελίδες του κειμένου θα πρέπει να αριθμούνται, εκτός της πρώτης σελίδας που φέρει τον τίτλο και το 

ονοματεπώνυμο του συγγραφέα (αρίθμηση κάτω δεξιά).  

 

Εισαγωγή 

Η Εισαγωγή ξεκινάει σε νέα σελίδα. Το κείμενο θα πρέπει να έχει πλήρη στοίχιση, γραμματοσειρά Calibri 11, διάστιχο 

1,15, με διαστήματα παραγράφου 6 στ. πριν κι 6 στ. μετά. Ο τίτλος της Εισαγωγής, των ενοτήτων (επίπεδο 1) και των 

υποενοτήτων (επίπεδο 2) είναι σε αριστερή στοίχιση, Calibri 13, χρώμα γαλάζιο, έντονη γραφή. 

 

1. Τίτλος Ενότητας (επίπεδο 1) 

Κάθε νέα ενότητα ξεκινάει σε νέα σελίδα. Το κείμενο ακολουθεί την παραπάνω μορφοποίηση, όπως περιγράφεται 

στην Εισαγωγή. Η αρίθμηση των ενοτήτων είναι συνεχής. Κάθε ενότητα μπορεί να έχει υποενότητες έως και επιπέδου 

3. 

 

1.1 Τίτλος Υποενότητας (επίπεδο 2) 

Κάθε νέα υποενότητα ξεκινάει σε συνέχεια της προηγούμενης, με μία γραμμή κενή. Το κείμενο ακολουθεί την 

παραπάνω μορφοποίηση, όπως περιγράφεται στην Εισαγωγή. 

 

1.3.1 Τίτλος Υποενότητας (επίπεδο 3) 

Κάθε νέα υποενότητα ξεκινάει σε συνέχεια της προηγούμενης, με μία γραμμή κενή. Ο τίτλος της υποενότητας 

(επίπεδο 3) είναι σε αριστερή στοίχιση, πλάγια γραφή, Calibri 13, χρώμα γαλάζιο, έντονη γραφή. Το κείμενο 

ακολουθεί την παραπάνω μορφοποίηση, όπως περιγράφεται στην Εισαγωγή. 
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ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ 

Η Βιβλιογραφία ξεκινάει σε νέα σελίδα. Οι βιβλιογραφικές αναφορές θα πρέπει να είναι σε αλφαβητική σειρά. Η 

πρώτη σειρά κάθε αναφοράς δεν έχει εσοχή, ενώ οι υπόλοιπες σειρές έχουν εσοχή κατά 1cm. Το κείμενο θα πρέπει 

να έχει πλήρη στοίχιση, γραμματοσειρά Calibri 11, διάστιχο 1,15, με διαστήματα παραγράφου 6 στ. πριν κι 6 στ. μετά. 

Ο τίτλος της Βιβλιογραφίας είναι σε αριστερή στοίχιση, Calibri 16, χρώμα μπλε, έντονη γραφή, μικρά κεφαλαία. Για 

την παράθεση των βιβλιογραφικών αναφορών ακολουθείται το σύστημα ΑΡΑ (7th ed.). 

 

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ 

To βιογραφικό σημείωμα του συγγραφέα ξεκινάει σε νέα σελίδα. Το κείμενο δεν θα πρέπει να ξεπερνά τις 10 σειρές 

και θα πρέπει να έχει πλήρη στοίχιση, γραμματοσειρά Calibri 11, διάστιχο 1,15, με διαστήματα παραγράφου 6 στ. 

πριν κι 6 στ. μετά. Ο τίτλος του Σύντομου Βιογραφικού Σημειώματος συγγραφέα είναι σε αριστερή στοίχιση, 

Calibri 16, χρώμα μπλε, έντονη γραφή, μικρά κεφαλαία. 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ  

To παράρτημα είναι προαιρετικό και ξεκινάει σε νέα σελίδα. Ο τίτλος παραρτήματος είναι σε αριστερή στοίχιση, 

Calibri 16, χρώμα μπλε, έντονη γραφή, μικρά κεφαλαία. 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

Εφόσον υπάρχουν περισσότερα του ενός παραρτήματα, ακολουθείται συνεχόμενη αρίθμηση των παραρτημάτων. 

Κάθε νέο παράρτημα ξεκινάει σε νέα σελίδα. Ο τίτλος παραρτήματος είναι σε αριστερή στοίχιση, Calibri 13, 

χρώμα γαλάζιο, έντονη γραφή, κεφαλαία. 

 

 


